

# 刻在心上的祂

文／彰化教會少年班 幼年班學員

感謝神，在我們不知道的時候，深深保護我們……。

藝文  
專欄

童言童語



## 【鄭沛妍 少年班六年級】

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

某一天我突然開始發高燒，就這樣一直高燒不退，連續發燒了十天。

在這段期間內，媽媽必須在固定的時間來醫院餵奶，感謝神讓媽媽在這段期間的奔波當中，身體也能夠健康。在發燒後的幾天，醫生說症狀很像「川崎氏症」，這是一種心血管疾病。在第十天的時候，爸爸、媽媽讓我打了免疫蛋白，這才讓我的燒退下來。之後的幾年，在大人們的聊天中，大家偶然聊起了這件事，爸爸和媽媽也跟我們熟悉的中醫師詢問這件事，建議可以再去心臟科看看。看完之後，醫生說現在都沒事了，但隔幾年還要繼續追蹤檢查。

所以，我真的很感謝神，讓我從小到現在都沒生什麼大病，這一定是神賜給我的恩典吧！

願一切榮耀都歸於天上的真神，阿們。



2021年彰化教會8月宗教教育週學員見證會——聽見祂。

## 【林加恩 少年班六年級】

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

這次我要作的見證是媽媽的經歷。

媽媽從1月18日開始發燒，一度燒到38.5度。這期間，媽媽看過許多科，有耳鼻喉科、泌尿科、婦產科、感染科，甚至還去掛急診，抽血、驗尿、照X光都找不出原因，只能靠著退燒藥退燒和家人的代禱。感謝神，在1月23日（六）晚上睡前的禱告中，媽媽全心全意向神祈求，腦子裡沒有一直想「要再去看哪一科」。很奇妙，禱告完，體溫就降到38度以下了。

雖然最後仍找不出「發燒」的原因，但是靠著禱告，媽媽的體溫慢慢下降，最後恢復正常，這一次的經驗讓我們更體驗到神的大能。

願一切榮耀都歸於天上的真神，阿們。

### 【林悅昕 少年班五年級】

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

國小三年級那一年，時常不明原因頭痛，有時頭痛到想吐，媽媽帶我去看醫生，吃了藥也沒有改善。學校老師以為我是情緒緊張的問題，所以對我非常溫柔又很照顧我，但我還是一樣常常頭痛。我總共看了五位腦科醫生，也做了頭部的電腦斷層掃描，沒有發現任何的異常。這段期間我們全家也都為我禱告，上學前、睡覺前，我們都向神禱告求主醫治，原本五分鐘的禱告時間也調整為十分鐘。漸漸的，頭痛就很少發作，感謝神奇妙的作為。

願一切榮耀都歸於天上的真神，阿們。

### 【黃唯禱 少年班五年級】

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

我要講的是我自己出生的見證。

在我出生時，因比原本預計的時間還要早，當時媽媽一直流血，醫生說不得不馬上開刀。媽媽當時自己一個人在美國，身邊沒有認識的人，但感謝神！當地教會的弟兄姐妹知道媽媽快要生產的消息，就來關心和幫忙代禱，並陪伴媽媽至手術結束！也感謝神，雖然媽媽失血過多，卻沒有生命危險，讓我平安生下！

你們必歡歡喜喜而出來，平平安安蒙引導（賽五五12）。

願一切榮耀都歸於天上的真神，阿們。

### 【林子晨 少年班五年級】

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

去年六月時，我一直跟神說我的牙齒很痛，求神讓我的牙齒不要再痛了，但是我的牙齒還是一直在痛。直到暑假開始，媽媽就問我要不要把那一顆在痛的牙齒拔掉，我一直和媽媽說不要，過了好多天我才答應。

某個星期三晚上聚會禱告的時候，我跟主耶穌說：「求神讓我這星期六晚上的拔牙可以很順利。」結果在禱告的時候牙齒就掉下來了，而且都不會痛。

感謝主讓我在不會痛的情況下掉牙齒，也讓媽媽省下許多錢。

願一切榮耀都歸於天上的真神，阿們。

### 【陳書洵 少年班五年級】

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

在我要考期末考的時候，聽到媽媽的身體檢查結果，媽媽被檢查到身體裡有一顆奇怪的東西。醫生說要開刀，看是壞東西還是好的，所以那天晚上我們全家就在房間裡禱告。在開刀前一天，爸媽去醫院檢查，爸媽遇到一位阿姨，就跟她聊天，還傳福音給她，她也很認真在聽。講完之後媽媽就要去開刀了，那位阿姨也幫媽媽加油打氣。媽媽順利地開完刀，那位阿姨也收到她也要開刀的通知，所以那天晚上他們就一起禱告。最後感謝主，那顆奇怪的東西是良性的。

願一切榮耀都歸於天上的真神，阿們。

【許奕廷 少年班四年級】

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

媽媽說，我出生時提早破水，所以需要催生才不會感染，十幾個小時後進產房，很快我就出生了，但是胎盤卻沒有順利脫離媽媽的子宮，醫師用了許多方式都沒有辦法。

感謝神，過了很久，最後胎盤總算出來了。

很多年後才發現，當初疑似是植入性胎盤，有些媽媽們因為這樣大出血，或是切除子宮保命。感謝神，在我們不知道的時候，深深保護我們。

願一切榮耀都歸於天上的真神，阿們。

【陳昀欣 少年班四年級（慕道者）】

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

有一次，在半夜十一點多的時候，我躺在床上一直睡不著，心跳也跳得很快。突然，我覺得很想吐，就從床上爬起來，去廁所就吐了。吐完之後，我才想到，那天，哥哥從學校帶回來一個薑餅屋（是他在學校做的），我們一起分享，把它吃完了。吃完之後，晚上就吐了，我才知道，我吃了太多甜的東西，身體會受不了。

那時，我一直跟主耶穌禱告，求主讓我好一點。後來，我就舒服多了，回去睡覺也睡得很好。

願一切榮耀都歸於天上的真神，阿們。

【徐語謙 幼年班三年級】

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

我有一次在幼稚園的廁所滑倒，撞到眼睛旁邊，幸好沒有撞到眼睛。園長知道後，馬上開車帶我去看醫生，醫生幫我縫針，一切都很順利，感謝主。

願一切榮耀都歸於天上的真神，阿們。

【趙藁臻 幼年班三年級】

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

有一天，我的媽媽突然出車禍，所以我就趕快跪下來禱告，後來過了一星期，就發現媽媽的腳好多了。雖然媽媽的腳還有一點點的小傷口，不過我還是要感謝主耶穌讓媽媽的腳好了。

願一切榮耀都歸於天上的真神，阿們。

【陳宇攸 幼年班三年級】

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

我要說一個見證，發生在我八歲的時候。有一次，要拿架子上的鐵製打氣機，一不小心讓它掉下來砸到頭。我不覺得痛，可是流很多血。本來害怕要縫針，我就向耶穌禱告，結果到醫院後發現傷口可以不用縫針。感謝神，讓我的傷口很快就好，我的見證到此結束。

願一切榮耀都歸於天上的真神，阿們。

### 【徐語樂 幼年班二年級】

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

我有一次鋼琴表演的時候，因為緊張，所以媽媽就說：「我來幫你禱告。」媽媽禱告完的時候，就換我上臺表演了，表演很順利。

感謝神賜給我勇氣，讓我不緊張。

一切榮耀都歸於天上的真神，阿們。

### 【施以安 幼年班二年級】

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

幼兒園的時候，在下坡時跌倒，傷口很大，差不多和小腿一樣大，但隔天就好了。感謝神！

願一切榮耀都歸於天上的真神，阿們。

### 【李盈儒 幼年班一年級(慕道者)】

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

有一天，我吐了，媽媽和爸爸帶我去醫院。在醫院等待的時候，我在心中禱告主耶穌，讓我可以趕快好起來。感謝主，藥還沒吃完就好了。

願一切榮耀都歸於天上的真神，阿們。



### 【趙蕾擻 幼年班一年級】

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

有一天，我的媽媽出車禍，我就趕快跪下來禱告，過了一星期媽媽回來，就發現媽媽的腳好多了。

願一切榮耀都歸於天上的真神，阿們。

### 【陳彧晞 幼年班一年級】

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

我在小班的時候，因為一直高燒不退，住院兩次。第二次住院那時候，反反覆覆燒了九天，真的很不舒服。幸好主耶穌看顧我、醫治我，讓我痊癒、恢復了健康。

願一切榮耀都歸於天上的真神，阿們。

